

# 美国突击抓捕680名非法移民

## 执法官员称依据所获“非法居留”证据实施抓捕 非针对某特定族群

美国移民事务部门执法人员7日突击搜查密西西比州7家鸡肉加工厂,抓捕680名外籍劳工,其中多数是拉丁美洲裔。

美国媒体报道,美国上一次针对疑似外籍非法劳工采取这么大规模的突击搜捕行动发生在至少10年前。



### 环球热点

#### 先包围7家鸡肉加工厂再抓非法劳工

美联社报道,美国国土安全部下属入境和海关执法局出动大约600名执法人员,分别突袭密西西比州内分属5家企业的7家鸡肉加工厂。执法人员采取包围加工厂建

筑的策略,防止非法劳工逃跑。

在州首府杰克逊市以东大约65公里的莫顿市,从科克食品公司下属工厂拘捕的劳工坐满三辆大客车:男性坐了两车,女性坐另一车。不久,又有两辆大客车驶到。部分劳工试图徒步逃离,在停车场落网。一些劳工出示合法居留证明,获准离开。

移民官员当天把抓获的人员送往杰克逊机场旁边密西西比州国民警卫队基地飞机库,按涉嫌违反移民法处

置。

美国各州中,密西西比是第五大鸡肉生产地,在莫顿及其周边不少城镇,鸡肉加工业是当地经济支柱之一。

科克公司总部在伊利诺伊州,是美国最大的禽肉加工企业之一,下属加工厂分布在密西西比和其他5个州。另一家涉事企业佩科食品

公司总部在亚拉巴马州,声明企业“充分配合调查”,同时说明它参加

政府“电子验证”(E-Verify)项目,接受移民机构筛查企业新雇外籍员工是否有合法居留身份。

其他4家企业暂时没有回应。

#### 依据所获“非法居留”证据实施抓捕

入境和海关执法局代理局长马修·阿尔本斯7日说,当天行动可能是单一州内迄今最大规模的突击抓捕非法劳工行动。

阿尔本斯说,这一项行动并非故意与特朗普访问埃尔帕索的行程重叠,不是针对某个特定族群,而是依据所获“非法居留”证据实施抓捕。他说,司法机构将调查企业是否有欠税、证件和工资欺诈行径,可能指控企业“知情雇用非法居留劳工”。

美国媒体报道,上一届共和党籍总统乔治·W·布什任内,突击抓捕非法劳工行动较常见,规模较大的一次是2008年在艾奥瓦州一家犹太肉食加工厂抓捕大约400名劳工。民主党籍总统贝拉克·奥巴马任内避免采取这种方式打压非法外劳,以低调“审计”代替突击搜捕。

特朗普2017年1月就任后恢复这类举措,但这类行动需要长时间准备并动用庞大资源,因而罕见施行。俄亥俄州一家园林企业和田纳西州一家肉食加工厂成为突袭目标,后者前业主7月由法院判处18个月监禁。

美联社报道,在遭到突袭的鸡肉加工厂,繁重体力劳动主要由拉美裔移民劳工承担。

(新华社专特稿)

题图:8月7日,在美国密西西比州莫顿,执法人员逮捕一名非法移民。

新华社/美联

## 吉尔吉斯斯坦抓捕前总统阿坦巴耶夫

新华社比什凯克8月7日电 吉尔吉斯斯坦国家安全委员会新闻局7日通报说,国家安全委员会特种部队当天对前总统阿坦巴耶夫采取抓捕行动。

通报说,国家安全委员会特种部队当天前往首都比什凯克市郊科伊-塔什村的阿坦巴耶夫宅邸,对阿坦巴耶夫采取抓捕行动。目前行动仍在进行中。

目击者在社交媒体上发布的视频显示,阿坦巴耶夫的支持者与特种部队发生冲突。据吉尔吉斯斯坦媒体报道,至少10人在抓捕行动中受伤,一名特种部队士兵因伤势过重

在医院死亡。据吉尔吉斯斯坦总统办公厅的消息,总统热恩别科夫当天提前结束休假返回比什凯克。

## 委内瑞拉政府中止与反对派对话

委内瑞拉政府7日晚些时候宣布,中止与反对派对话。

委内瑞拉政府和反对派代表定于8日在加勒比岛国巴巴多斯开始今年5月以来的第六轮对话。政府7日在声明中说,取消对话缘于美国方面持续对委内瑞拉“严重野蛮侵略”,包括对委内瑞拉经济、商业和金融活动施行非法封锁。

声明没有提及彻底终止与反对

派对话,并表示政府将评估对话机制,确保对话“切实有效并符合民众利益”。反对派代表已经在巴巴多斯,等待与政府代表对话;政府中止与反对派对话,令反对派代表意外。政府和反对派3名参与对话的人员告诉美联社记者,双方先前认真对话,取得了进展。他们以没有获得发布消息的授权为由拒绝在媒体报道中公开身份。(新华社专特稿)

## 英国高端住宅降价出售

### 脱欧进程引发的不确定性正在影响整体楼市

英国最新数据显示,随着越来越多高端住宅成交价格低于要价,英国高端住宅市场7月承受压力。

英国特许测量师学会8日发布的数据显示,将近70%的地产中介说,发现要价超过100万英镑(约合856万元人民币)的住房成交价不达预期。

地产经纪机构弗罗斯特合伙公司的约翰·弗罗斯特说:“房屋售价低于客户预期。”

英国彭博新闻社分析,这一现象说明英国脱离欧洲联盟进程引发的不确定性正在影响整体英国楼市。

新任英国首相鲍里斯·约翰逊强调,英国一定会在今年10月31日以前完成“脱欧”,相信英国能与欧盟达成一份更好的“脱欧”新协议,英国同时会为“无协议脱欧”做好准备。欧盟多次表示不会与英国就“脱欧”协议再次谈判。路透社先前推测,约翰逊势必在今年秋天与议会就“脱欧”摊牌。

英国中央银行去年11月预测,

最坏情形下,“无协议脱欧”将导致英国房价下跌30%。

英国特许测量师学会首席经济分析师西蒙·鲁宾森说,最新调查结果对英国楼市几乎没有安慰。他说,虽然房贷成本降低或许会对楼市提供某些支撑,但鉴于英国经济“阴云笼罩”,这些支撑不足以提振楼市。

特许测量师学会认为,伦敦、东英吉利和东南地区的楼市最为疲弱,这些地区的房价预期今后一年会继续下跌。

英国媒体去年12月报道,伦敦人2018年在英国其他地区购入大约300亿英镑(2569亿元人民币)房产,为2007年以来最多。去年离开伦敦的伦敦人中,超过四分之三迁往英国东南、西南或东部。

另外,特许测量师学会预测,苏格兰、北爱尔兰和威尔士的房价将呈现“健康”涨幅。

这家机构在报告中同时预测,随着需求增加和供给减少,房租预期上涨。(新华社专特稿)

## 美国加州一男子持刀连续抢劫行凶造成4死2伤

新华社洛杉矶8月7日电 美国加利福尼亚州奥兰治县一男子7日在多个地点持刀抢劫行凶,致4人死亡、2人受伤。该男子现已被抓获。

奥兰治县加登格罗夫市警方说,凶手为一名33岁的当地男性居民,与4名受害者均为拉丁裔男性。

警方说,当天傍晚,凶手先在加登格罗夫市一处公寓内刺杀2人,抢劫一家面包店,在一家保险公司和一处加油站刺伤2人,随后又到附近的圣安娜市,在一家快餐店和一家便利店各杀害1人。

警方未发现凶手与受害者之间有任何关联,目前正调查凶手的犯罪动机。

## 加拿大警方发现两具青年男子尸体怀疑死者是全国通缉的凶杀嫌疑人

加拿大警方7日说,在马里托巴省吉勒姆村附近发现两具青年男子的尸体,怀疑死者是警方在全国范围内通缉的凶杀嫌疑人。

路透社报道,警方怀疑两人是19岁的卡姆·麦克劳德和18岁的布莱尔·施梅斯基,家住加拿大不列颠哥伦比亚省艾伯尼港市。他们7月涉嫌杀害64岁的植物学教授里昂纳德·戴克以及24岁美国女孩希娜·迪斯和她23岁澳大利亚男友卢卡斯·福勒。

警方在发现尸体以前已搜捕两人三周。警方说,加拿大骑警队2日在距离尸体大约1公里处发现“关键证据”,但没有提供细节。

骑警队7月22日在吉勒姆村和福克斯莱克原住民保护区之间的公路发现嫌疑人驾驶的汽车,随后在吉勒姆村周边地区大规模搜捕。

骑警队警官简·麦克拉克说,警方找到凶杀嫌疑人后如释重负,希望受害人家属和搜捕区域内的居民恢复正常生活。

警方正等待尸检结果,以确认两人的身份和死因。3名受害人戴克、迪斯和福勒的凶杀案仍在调查中。(新华社专特稿)

## 土美将在叙利亚北部建立“安全区”

### 两国称安全区将成为“和平走廊”帮助叙利亚难民重返家园

新华社安卡拉8月7日电 土耳其国防部7日发表声明说,土耳其与美国军事谈判代表团当天就在叙利亚北部建立“安全区”达成一致。

声明说,土美两国将尽快建立一个联合行动中心,以协调和处理在叙北部建立“安全区”事宜;该“安全区”将成为一条“和平走廊”,将采取

措施帮助叙利亚难民重返家园。声明未提及实施这一计划的时间和方式。

土耳其国防部长阿卡尔当天在安卡拉表示,土美此次谈判“积极并有建设性”,美方在建立“安全区”相关问题上与土方的分歧已缩小,土方对此表示满意。

本月5日起,美国军事谈判代表团与土耳其军方在安卡拉举行谈判,讨论叙利亚北部局势及其对土耳其的安全威胁。据土耳其媒体报道,土方希望在土叙边境的叙利亚一侧建立纵深约32公里的“安全区”,在区内驻军并清除库尔德武装“人民保护部队”。

## 实行管控后日本首次批准向韩国出口半导体材料 原本90天审批 但本次只用了一个月

新华社东京8月8日电 日本经济产业省8日批准向韩国出口半导体材料光刻胶,这是日本7月开始加强对韩半导体材料出口管控后,首次批准对韩相关出口。

本次批准出口的光刻胶也称为抗蚀剂,是生产半导体所需的一种感光材料。通常,经产省的审批手

续需要90天,但本次审批只用了一个月。

日本经济产业省此前宣布,从7月4日起对三种出口韩国的半导体材料加强审查与管控。这三种半导体材料是氟聚酰亚胺、抗蚀剂和高纯度氟化氢,是智能手机、芯片等产品的重要原材料。

在本次日韩贸易纠纷之前,日本政府每次给予企业的出口许可长达三年,而如今需要对每份交易合同进行逐一审批。

日本政府在2日上午举行的内阁会议上决定,将韩国移出可享受贸易便利的“白色清单”,并将于28日起正式实施。

## 文在寅敦促日本撤销出口管制

韩国总统文在寅8日召开国民经济顾问会议,敦促日本政府尽早撤销不当出口管制措施,认定这一做法最终将“没有赢家”。

日本政府同一天宣布,就7月施行的出口管制,日方首次批准日本企业对韩国出口的个别许可。日方措施并非“禁运”,而是出口管理。

### “没有赢家”

文在寅在总统府青瓦台举行国民经济顾问会议,会议原定年底举行。与会人员包括副总理兼企划财政部长官洪南基和青瓦台政策室室长金尚祖。文在寅说,日本曾经在自身需要时积极倡导自由贸易,在自由贸易体制下受益最多,而今对韩出口管制无异于自相矛盾。

文在寅敦促日方尽早撤销不当出口管制措施。韩联社援引文在寅的话报道,不论如何辩解,日方所做都是针对韩国大法院裁定日企赔偿第二次世界大战期间遭强征韩国劳工的“经济报复”。

“即便(日方对对韩出口管制)有所获益,那也必将是暂时”,文在寅说,“这最终将成为没有赢家的博弈,包括日本在内的每一方都会成为受害者。”

韩国总理李洛渊同一天主持国政事务检查调整会议,通报日本批准了日企提出的一项对韩出口个别许可。这是日方对韩方采取出口管制措施以来首次对受限物品予以出口许可。李洛渊说,韩方将加强与外交努力,促使日方放弃经济报复。同时,政府将继续推动实现材料和零部件国产化、降低对外依赖度;与相关企业保持沟通,尽量消除日本出口管制给业界带来的不确定性,缓解市场担忧。

### 并非“禁运”

日本政府8日确认,有关加强3种半导体工业生产材料对韩出口管制,日方首次批准了日企出口的个别许可。

共同社以消息人士为来源报

道,这一许可所涉出口对象是感光剂“光刻胶”,日方审查结果是在出口目的地能得到妥善使用。另外,日方对出口申请的审查时间短于标准的90天,为1个月左右,意在表明并非对韩禁运。

经济产业大臣世耕弘成8日说:“我们想要韩国了解,这不是出口禁运,而是出口管理措施。”不过,世耕弘成告诉媒体记者,如果韩方贸易管理出现新的不妥,日方将考虑把管制范围扩大到3种材料以外。

日本政府7月初把包括“光刻胶”在内的3种半导体产业原材料列入对韩出口管制对象。那以前,日方一直对向韩国出口的企业发放3年有效许可,省略个别申请,但出口管制后每份合同都需要审查,以判断是否可以出口。

另外,日本政府2日在内阁会议上正式决定,把韩国排除出“白色清单”。作为回应,韩国立即表示将把日本排除出本国贸易“白色清单”。(新华社专特稿)

## 孟加拉国登革热爆发 医院人满为患



8月6日,孟加拉国首都达卡的几家医院人满为患,许多患者不得不在走廊上接受治疗。孟加拉国政府4日公布的数据

显示,该国境内今年报告的登革热病例达2.4万多例,已有18人死于登革热。多家接收登革热患者的医院已人满为患。(新华社专特稿)

### 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

### 遗失声明

#### 遗失声明

珠海市迅捷二手车销售有限公司遗失营业执照正本

本,注册号440400000345931,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市琦琦通信有限公司遗失公章一枚,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市斗门农电管理总所莲洲农电所遗失营业执照(正、副本),注册号:(分)4404211100936;公章一枚,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市香洲区富毫棋牌室遗失营业执照正本,统一社会信用代码92440400MA4WJ3YT9N,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市金海岸永南食品有限公司遗失已填开增值税专用发票(抵扣联、发票联)1份,发票代码4400191130,号码28534668,已盖发票专用章,特此声明。

#### 遗失声明

珠海布尔科技有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440400690509989F,声明作废。

#### 遗失声明

珠海远丰运输有限公司粤C4037挂遗失道路运输证IC卡,号码为粤交运管珠字002695387号,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市香洲政发荣商行遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92440400MA4WDTXW56,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市潮轩投资有限公司遗失公章一枚,声明作废。

### 个人证件遗失声明

霍建恒遗失海洋渔业职务船员证书,编号440620196501091X65,声明作废。